

各 位

本店所在地 東京都港区海岸一丁目7番1号  
会 社 名 ソフトバンクグループ株式会社  
(コード番号 9984 東証第一部)  
代 表 者 代表取締役 会長兼社長執行役員 孫 正義

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕（連結）」の一部訂正について

2021年8月10日に公表いたしました、「2022年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕（連結）」の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正理由

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕（連結）」につきまして、2022年3月期第1四半期の「期中平均株式数」を訂正する必要性を認識したため、これを訂正いたします。なお当該訂正に伴い、2022年3月期第1四半期の「基本的1株当たり四半期利益」および「希薄化後1株当たり四半期利益」もそれぞれ訂正いたします。

数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

## 2. 訂正の内容

「2022年3月期第1四半期決算短信〔IFRS〕（連結）」サマリー

### 1. 2022年3月期第1四半期の連結業績（2021年4月1日～2021年6月30日）

#### （1）連結経営成績（累計）

##### 【訂正前】

	基本的1株当たり 四半期利益	希薄化後1株当たり 四半期利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期第1四半期	<u>407.86</u>	<u>368.10</u>
2021年3月期第1四半期	615.95	589.96

##### 【訂正後】

	基本的1株当たり 四半期利益	希薄化後1株当たり 四半期利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期第1四半期	<u>437.45</u>	<u>394.73</u>
2021年3月期第1四半期	615.95	589.96

「2022年3月期第1四半期決算短信〔IFRS〕（連結）」サマリー

#### ※ 注記事項

#### （3）発行済株式数（普通株式）

##### 【訂正前】

① 期末発行済株式数 （自己株式を含む）	2022年3月期 1 Q	1,722,953,730 株	2021年3月期	2,089,814,330 株
② 期末自己株式数	2022年3月期 1 Q	9,840,813 株	2021年3月期	351,297,587 株
③ 期中平均株式数 （四半期累計）	2022年3月期 1 Q	<u>1,847,754,990</u> 株	2021年3月期 1 Q	2,026,277,715 株

##### 【訂正後】

① 期末発行済株式数 （自己株式を含む）	2022年3月期 1 Q	1,722,953,730 株	2021年3月期	2,089,814,330 株
② 期末自己株式数	2022年3月期 1 Q	9,840,813 株	2021年3月期	351,297,587 株
③ 期中平均株式数 （四半期累計）	2022年3月期 1 Q	<u>1,722,780,500</u> 株	2021年3月期 1 Q	2,026,277,715 株

### 3. 要約四半期連結財務諸表及び主な注記

#### (2) 要約四半期連結損益計算書及び要約四半期連結包括利益計算書

##### 要約四半期連結損益計算書

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	2020年6月30日に 終了した3カ月間	2021年6月30日に 終了した3カ月間
継続事業		
売上高	1,279,973	1,479,134
売上原価	△582,501	△667,163
売上総利益	697,472	811,971
投資損益		
持株会社投資事業からの投資損益	650,493	741,526
SVF 1 およびSVF 2 等からの投資損益	296,577	287,881
ラテンアメリカ・ファンド事業からの投資損益	23,281	219,368
その他の投資損益	12,569	14,293
投資損益合計	982,920	1,263,068
販売費及び一般管理費	△504,574	△593,430
財務費用	△76,993	△82,799
持分法による投資損益	6,573	50,380
デリバティブ関連損益（投資損益を除く）	△175,825	△111,536
SVF 1 における外部投資家持分の増減額	△147,643	△134,093
その他の損益	52,190	88,917
税引前利益	834,120	1,292,478
法人所得税	△252,159	△359,989
継続事業からの純利益	581,961	932,489
非継続事業		
非継続事業からの純利益	734,460	-
純利益	1,316,421	932,489
純利益の帰属		
親会社の所有者	1,255,712	761,509
継続事業からの純利益	521,143	761,509
非継続事業からの純利益	734,569	-
非支配持分	60,709	170,980
継続事業からの純利益	60,818	170,980
非継続事業からの純利益	△109	-
	1,316,421	932,489

1 株当たり純利益

基本的1株当たり純利益（円）

継続事業	253.43	407.86
非継続事業	362.52	—
基本的1株当たり純利益合計	615.95	407.86

希薄化後1株当たり純利益（円）

継続事業	227.93	368.10
非継続事業	362.03	—
希薄化後1株当たり純利益合計	589.96	368.10

【訂正後】

（単位：百万円）

2020年6月30日に  
終了した3カ月間

2021年6月30日に  
終了した3カ月間

継続事業

売上高	1,279,973	1,479,134
売上原価	△582,501	△667,163
売上総利益	697,472	811,971

投資損益

持株会社投資事業からの投資損益	650,493	741,526
SVF 1 およびSVF 2 等からの投資損益	296,577	287,881
ラテンアメリカ・ファンド事業からの投資損益	23,281	219,368
その他の投資損益	12,569	14,293
投資損益合計	982,920	1,263,068

販売費及び一般管理費

△504,574

△593,430

財務費用

△76,993

△82,799

持分法による投資損益

6,573

50,380

デリバティブ関連損益（投資損益を除く）

△175,825

△111,536

SVF 1 における外部投資家持分の増減額

△147,643

△134,093

その他の損益

52,190

88,917

税引前利益

834,120

1,292,478

法人所得税

△252,159

△359,989

継続事業からの純利益

581,961

932,489

非継続事業

非継続事業からの純利益

734,460

—

純利益

1,316,421

932,489

純利益の帰属

親会社の所有者

1,255,712

761,509

継続事業からの純利益	521,143	761,509
非継続事業からの純利益	734,569	—
非支配持分	60,709	170,980
継続事業からの純利益	60,818	170,980
非継続事業からの純利益	△109	—
	<u>1,316,421</u>	<u>932,489</u>
1株当たり純利益		
基本的1株当たり純利益(円)		
継続事業	253.43	<u>437.45</u>
非継続事業	362.52	—
基本的1株当たり純利益合計	<u>615.95</u>	<u>437.45</u>
希薄化後1株当たり純利益(円)		
継続事業	227.93	<u>394.73</u>
非継続事業	362.03	—
希薄化後1株当たり純利益合計	<u>589.96</u>	<u>394.73</u>

以上